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I. S. S. MANLIO ROSSI DORIA”


SETTORI ECONOMICO – TECNOLOGICO – ENOGASTRONOMICO

Via Manlio Rossi Doria, 2 – 80034 MARIGLIANO (NA) - Telefono 081 841 27 68
e-mail  nais134005@istruzione.it – Codice Fiscale 92057380633 – PEC nais134005@pec.istruzione
AVVISO N. 110
Ai  sig.ri docenti

 Al docenti di Lab. Cucina e Sala

 Agli alunni 

                







- SEDE –

                                                            Ai sig.ri genitori 

                                                            - per il tramite degli alunni e Sito WEB -
Oggetto: Corso di formazione per Alimentaristi a.s. 2021-2022
Si informano quanti in indirizzo che è necessario per poter accedere alle Esercitazioni di laboratorio di sala e cucina  il possesso dell’attestato di frequenza con superamento dell’esame finale  da parte degli alunni del corso per Alimentaristi ex  decreto dirigenziale della  Regione Campania 24/5/2018 n.110

Tale corso prevede per il “livello di rischio 2” la frequenza minima di 8 ore di formazione.
Tutti gli alunni devono essere in possesso di tale attestato, che deve essere  presente nel fascicolo personale del singolo alunno.

L’ISS Rossi Doria,    ha inteso individuare e ha individuato un organismo, in possesso di tutti i requisiti previsti dalle norme, che rilascerà  al minor costo il predetto attestato.

Le famiglie potranno rivolgersi all’ente di formazione individuato dall’istituto, rimanendo comunque libere di conseguire il suddetto attestato – entro e non oltre il 10 gennaio 2022- presso qualunque altro organismo operante nel territorio purché in possesso dei requisiti richiesti dalle norme vigenti.

L’ente di  formazione selezionato  dall’Istituto è CECFP Istituto Sant’Agnello srl, con sede legale  in Liveri, via Nazionale 71, Ente accreditato Regione Campania con codice N 1953-1-7-5

e  avrà il costo di  €  30,00 (trenta ) ad alunno che saranno versati a carico dei genitori direttamente all’ente che rilascerà formale quietanza.  
Le 8 ore  di formazione saranno fruite in modalità E-learning su piattaforma Fadservice: l’ente formatore provvederà ad inviare agli studenti,  tramite mail, le password di accesso al sistema. Durante l’orario scolastico in modalità a distanza, tramite la piattaforma G –suite, l’ente garantirà  ulteriori 2  ore di formazione generale per tutti gli studenti , con la presenza dei docenti disciplinari che  vigileranno sulla condotta degli stessi durante il corso.
Le ore di formazione seguiranno il seguente calendario :

MARTEDI  14 dicembre  dalle ore 10.00 alle ore 12.00.

I docenti in orario assicureranno il collegamento dalla propria aula alla classroom collegio docenti,   attraverso la lim, utilizzando  un proprio device.

A tal fine   la 2B eno  seguirà la lezione  nell’aula della 3 A

La 2C eno seguirà nell’aula della 4 A

Marigliano,   3 dicembre 2021
Il Dirigente Scolastico
      Prof.ssa Angela Buglione
