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AVVISO  n° 109
                                 Ai docenti

   SEDE – sito WEB – e-mail

Oggetto: Piattaforma G-Suite
Visto l’andamento epidemiologico in crescente aumento si 
CHIEDE

 di attivarsi per avviare una simulazione di lezione in Dad nelle classi in modo da risolvere eventuali criticità che diventerebbero complicate da gestire nel caso si presentassero in remoto.
Si SOTTOLINEA che la maggior parte delle problematiche per l’utilizzo della piattaforma G-Suite e in particolare delle app di Google sono a carico del coordinatore e del consiglio di classe in quanto dopo due anni di formazione a riguardo TUTTI i docenti dell’Istituto sono in grado di affrontarle. 

Ove ci fossero difficoltà ricordo che esiste la figura dell’Animatore digitale(Prof. Alfano Antonio) e del Team Digitale(Prof.ssa Giovanna Esposito, Prof.ssa Elisabetta Falcone, Prof.ssa Flora Fiore) che può essere interpellato come ausilio. 

Pertanto per qualsiasi richiesta, legata solo alla gestione dell’account istituzionale, si può provvedere alla comunicazione tramite e-mail all’indirizzo flora.fiore@ismanliorossidoria.it  e NON direttamente o indirettamente sul numero mobile personale dell’Amministratore, soprattutto perché viene comunicato e diffuso senza il consenso del proprietario. 

Marigliano, 02 dicembre 2021
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